

Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 9 / 17 Iunie 2020

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

România va beneficia de aproximativ 33 miliarde de euro prin instrumentul Next Generation EU

Ministerul Fondurilor Europene a publicat astăzi, 16 iunie 2020, detalii cu privire la suma de care va beneficia România prin noul instrument de redresare al Comisiei Europene, Next Generation EU.

Conform propunerii Comisiei Europene, România va beneficia de o sumă de aproximativ 33 mld. euro fonduri de relansare prin intermediul următoarelor instrumente:

- Facilitatea pentru Reziliență și Recuperare: circa 26 mld. euro (sprijin financiar amplu pentru investiții și reforme în domeniile verzi și digital, prin granturi si credite);
- REACT-EU: circa 1,5 mld. euro, granturi suplimentare pentru implementarea Politicii de Coeziune în anii 2020-2022;
- Fonduri suplimentare pentru dezvoltare rurală: circa 1,3 mld. euro (granturi);
- Fonduri suplimentare prin intermediul Fondului pentru Tranziție Justă: circa 4,4 mld. euro (granturi).

Detalii: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/23995/next-generation-eu-comisia-europeana-a-propus-un-plan-de-redresare-economica-in-valoare-de-750-miliarde-de-euro>

POR: Sesiune de depunere deschisă pentru apelurile ce vizează promovarea transferului tehnologic

Ca urmare a relansării apelurilor 1.1.A Sprijinirea entităților de inovare și transfer tehnologic (ITT) și 1.1.B Parcuri științifice și tehnologice aferente Programului Operațional Regional începând cu data de 13 iunie și până la 13 august 2020, pot fi depuse cererile de finanțare în cadrul apelurilor aferente Axei prioritare 1: Promovarea transferului tehnologic.

POR 1.1.A

Solicitanți eligibili: Entități de inovare și transfer tehnologic autorizate provizoriu/acreditate sau care urmează a fi autorizate provizoriu/acreditate.

Alocarea apelului de proiecte: echivalentul în lei a 27,656 milioane euro.

Pentru proiectele care cuprind doar componenta aferentă ajutorului de stat regional sau ambele componente valoarea finanțării nerambursabile acordate este de minimum 75.000 euro, și maximum de 3 milioane euro, iar pentru proiectele care cuprind doar componenta de minimis, valoarea finanțării nerambursabile acordate este de minimum 75.000 euro și și maximum de 200.000 euro.

Detalii: <https://www.fonduri-structurale.ro/contul-meu/inregistrare>

POR 1.1.B

Solicitanți eligibili: Solicitanții eligibili în cadrul prezentului apel sunt asocierile constituite în vedea vederea creării parcurilor științifice și tehnologic (conform prevederilor legale în vigoare).

Alocarea apelului: 19.554.929 euro, iar valoarea finanțării nerambursabile acordate este de min. 75.000 euro și maximum valoarea alocării regională pentru prezentul apel/fiecare regiune de dezvoltare în parte:

Regiunea de dezvoltare	NE	S	NV	C
Total alocat FEDR +BS (euro)	5982508.00	5377765.00	3472882.00	4721774.00
Total lei	28976277.50	26047204.78	16820903.97	22869912.37

Pentru componenta de minimis din cadrul proiectului, valoarea finanțării nerambursabile acordate este de minimum 75.000 euro și și maximum de 200.000 euro.

Detalii: <https://www.fonduri-structurale.ro/contul-meu/inregistrare>



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Seminar online și eveniment de matchmaking Opportunities in the European Circular Economy (Bulgaria, Romania and Norway), 25 iunie 2020, începând cu ora 10:00.

Evenimentul este organizat de Innovation Norway, cu sprijinul Rețelei Enterprise Europe Network.

Evenimentul se adresează potențialilor aplicanți în cadrul Programului „Dezvoltarea IMM-urilor în România” (SMEs Growth Romania) și are ca scop facilitarea parteneriatelor româno-norvegiene pe proiecte în domeniul economiei circulare. Principalul grup țintă:

- companii înregistrate în România, Bulgaria și Norvegia;
- companii norvegiene, posibili parteneri în proiecte;
- companii care planifică dezvoltarea proiectelor inovatoare în domeniul economiei circulare.

Evenimentul este împărțit în 2 secțiuni:

1. webinar care include informații despre apelul deschis din cadrul Programului SMEs Growth Romania (posibilități de finanțare), precum și prezentări ale companiilor participante;

2. secțiunea de matchmaking. Companiile au șansa de a stabili întâlniri cu potențiali parteneri norvegieni.

Înregistrarea este deschisă și gratuită, informații sunt disponibile la adresa: <https://circular-economy-romania-and-bulgaria.b2match.io/>. Termenul limită pentru înscriere este 24 iunie 2020. Informații accesând:

1. Ghidul programului: <https://www.innovasjon Norge.no/en/start-page/eea-norway-grants/Programmes/business-development/romania/smes-growth-2nd-call/>

2. Filmul de prezentare al programului SMEs Growth Romania: <https://youtu.be/D9VB955Eb4>

3. Prezentarea portalului electronic, unde puteți depune propunerile de proiect: <https://youtu.be/l-wnub1mgog>

Pentru informații suplimentare, contactați Innovation Norway România: RO.innovation@innovationnorge.no.

Detalii: <https://circular-economy-romania-and-bulgaria.b2match.io/>

Programului „Dezvoltarea IMM-urilor în România”

Programul urmărește să stimuleze crearea de valoare și dezvoltarea durabilă în sectorul românesc de antreprenariat prin încurajarea cooperării pe termen lung între entități din Islanda, Liechtenstein, Norvegia și România, pe baza dezvoltării afacerilor și a inovării în domeniile:

- dezvoltarea durabilă a afacerilor
- inovare verde în industrie (green industry innovation)
- tehnologia informației și comunicațiilor (ICT)
- dezvoltarea durabilă a sectorului marin și maritim (Blue Growth)

Valoarea programului: 45.000.000 euro (Granturi SEE și Norvegiene)

Detalii: <https://www.eeagrants.ro/programe/dezvoltarea-afacerilor/descriere-dezvoltarea-afacerilor>

Fondul global de inovare

Fondul global de inovare (GIF) este un fond de inovare care investește în dezvoltarea, pilotarea și scalarea inovațiilor vizând îmbunătățirea vieții celor mai săraci oameni din lume. Fondul își propune să sprijine un portofoliu de inovații care deschid oportunități și îmbunătățesc viețile pentru sute de milioane de oameni din toată lumea în curs de dezvoltare. Fondul pentru inovare globală acceptă cereri în mod continuu.

Finanțare: Fondul oferă finanțări cuprinse între 50.000 USD și 15 milioane USD și folosește diferite forme de capital (subvenții, capitaluri proprii, datorii și capital hibrid, etc.) în funcție de tipul de organizație și de proiect.

Detalii: [Global-innovation-fund](https://www.gif-fund.org/)

eSSIF-Lab Apel pentru infrastructură

Finanțare de până la 155 de milioane EUR pentru cei ce inovează și pentru dezvoltarea de soluții tehnice și tehnologice și extinderi ale cadrului (SSI) al e-Lab (laboratoare virtuale SSIF-Lab)

Termen: 29 iunie 2020, 4 ianuarie 2021 și 30 iunie 2021, toate închizându-se la ora 13:00 (ora Bruxelles-ului).

eSSIF-Lab va sprijini furnizarea de componente SSI open-source pentru eSSIF-Lab Framework, care vor fi aplicate ulterior de către alți inovatori din eSSIF-Lab.

Prin urmare, solicitanții vor fi dispuși și capabili să lucreze într-un mod agil, cu multă comunicare și interacțiune cu alți participanți la ecosistemul eSSIF-Lab, dezvoltând împreună schema eSSIF-Lab și testând interoperabilitatea componentelor livrate.

Detalii: [EDDIF-LAB-infrastructure-oriented](https://www.eddif-lab.eu/).



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”